

政协邵阳市第十三届委员会第一次会议 主席团成员、秘书长和主席团会议主持人名单

(经政协邵阳市第十三届委员会第一次会议预备会议审议通过)

一、主席团成员(56人,按姓氏笔画排序):

丰新妹 王玉林 王瑞虎 尹小龙 邓向红
邓联日 伍先明 伍备战 刘军 刘娜
刘成生 刘光怀 刘承智 刘南霞 刘凌宇
孙清良 李平 李少华 李江晖 李放文
杨博理 肖平 吴波涛 吴理之 何美艳
邹功树 邹建山 张世杰 张晓忠 陈海洋
陈博文 奉锡样 罗健康 金宣喜 周文
周盖雄 郑再堂 赵比特 赵忠明 赵逢春

胡扬宏 段雪梅 俞坤 姜卫军 贺雄
袁进田 徐立华 徐桂阳 殷绪成 郭好
唐凌 唐军良 梁乐高 蒋志南 曾伯华
鞠晓阳

二、秘书长:李放文

三、主席团会议主持人:

主席团第一次会议主持人:鞠晓阳
主席团第二次会议主持人:周文
主席团第三次会议主持人:周文

政协邵阳市第十三届委员会第一次会议 主席团常务主席和常务主席会议主持人名单

(经政协邵阳市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议审议通过)

一、主席团常务主席(18人,按姓氏笔画排序)

丰新妹 邓联日 伍先明 伍备战 刘承智
孙清良 李少华 李放文 杨博理 肖平
周文 郑再堂 赵逢春 段雪梅 徐桂阳

郭好 蒋志南 鞠晓阳

二、主席团常务主席会议主持人:

主席团常务主席会议第一次会议主持人:鞠晓阳
主席团常务主席会议第二次会议主持人:周文

政协邵阳市第十三届委员会第一次会议 各次大会执行主席名单

(按姓氏笔画排序)

(经政协邵阳市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议审议通过)

开幕大会(第一次大会):

王玉林 尹小龙 邓联日 伍备战 刘南霞
李少华 吴波涛 邹功树 邹建山 奉锡样
罗健康 金宣喜 周文 周盖雄 郑再堂
赵比特 胡扬宏 徐桂阳 郭好 鞠晓阳

周文 赵忠明 段雪梅 俞坤 贺雄
徐立华 殷绪成 梁乐高 曾伯华
鞠晓阳

闭幕大会(第三次大会):

王瑞虎 刘军 刘娜 刘成生 刘光怀
孙清良 李江晖 李放文 杨博理 何美艳
陈海洋 陈博文 周文 赵逢春 姜卫军
袁进田 唐凌 唐军良 蒋志南 鞠晓阳

王瑞虎 刘军 刘娜 刘成生 刘光怀
孙清良 李江晖 李放文 杨博理 何美艳
陈海洋 陈博文 周文 赵逢春 姜卫军
袁进田 唐凌 唐军良 蒋志南 鞠晓阳

选举大会(第二次大会):

丰新妹 邓向红 伍先明 刘承智 刘凌宇
李平 肖平 吴理之 张世杰 张晓忠

政协邵阳市第十三届委员会第一次会议副秘书长名单

(经政协邵阳市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议审议通过)

赵逢春 谢岸炆 陈爱民 王文蕊 邹建山

政协邵阳市第十三届委员会第一次会议提案审查委员会名单

(经政协邵阳市第十三届委员会第一次会议预备会议审议通过)

(按姓氏笔画排名)

刘娜 刘成生 许红梅 孙三 李峰
肖体团 邹建山 沈娟 张程 张建军
张祝明 陈文华 陈四平 陈国雄 陈碧蓉

周彦 周后卿 胡扬宏 黄美南 曾胜程
戴先平

确保南山国家公园再创新佳绩

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 袁岚) 12月28日下午,南山国家公园管理局主要领导任职见面会在我市举行。省林业局党组成员、副局长吴剑波,省林业局党组成员、南山国家公园管理局局长王明旭,市委常委、市政府党组副书记王永红,市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果出席。

吴剑波在宣布任职决定后指出,南山国家公园管理局全体干部职工要旗帜鲜明讲政治,坚决拥护省委省政府决定,聚精会神谋发展,加快申报创建工作,着力强化资源保护,助力地方经济社会发展。新一届班子要凝心聚力求团结,清正廉洁讲规矩,严守工作底线,抓好班子建设,打造

有力队伍,奋力推进南山国家公园各项工作再上新台阶。

龚红果指出,全局干部职工要全力支持、同心同德、群策群力,共同维护稳定和谐局面,确保南山国家公园各项工作稳步推进。要继续深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想,全面践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,补齐短板,打造样板,全面做好南山国家公园申报工作,完成试点后续工作,争取南山国家公园早日成功挂牌。班子成员间要密切配合,履职尽责,形成协同发力、共同推进的工作新局面,以国家公园申报为契机,精准发力,确保南山国家公园各项工作取得新成绩。

王明旭在会上做表态发言。

做好会务准备工作 确保大会顺利召开

周迎春检查市十七届人大一次会议准备工作

邵阳日报讯(记者 伍洁) 12月28日下午,市人大常委会党组副书记周迎春率队检查市第十七届人民代表大会第一次会议会场和代表驻地准备工作情况。

周迎春先后到湘林酒店、贺绿汀大剧院、华泰酒店等代表驻地 and 会场,实地查看疫情防控、会场布置、室内保温、食宿安排、卫生保洁等工作落实情况。目前,大会各项准备工作已就绪,相关会场和酒店均已落实常态化疫情防控措施,入口处均设置了人脸识别设备和检查岗位。

周迎春指出,即将召开的邵阳市第十七届人民代表大会第一次会议是全市人民政治生活中的一件大事,大会各工作组、各有关部门要提高认识,以高度的政治责任感和使命感,高标准严要求做好各项准备工作。要强化责任、着眼细节,一丝不苟抓实会务、餐饮、住宿等保障工作,以优质的服务让代表宾至如归、心无旁骛开好大会。要进一步协调配合,加强沟通联系,形成工作合力,精准精细开展好全流程各环节工作,确保大会顺利召开。

始终保持常态化防控措施力度不减

省新冠肺炎疫情防控“两节”专项督查邵阳汇报会召开

邵阳日报讯(记者 陈红云 通讯员 李宗让) 12月26日,省新冠肺炎疫情防控“两节”专项督查邵阳汇报会召开。省工信厅二级巡视员黎建平、副市长李华和参加会议。

会上,市卫健委汇报了我市“两节”及冬春季疫情防控工作情况。会议指出,要始终在思想上高度重视,始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,克服麻痹思想和厌战情绪,以最大决心、最快速度、最有力举措做好疫情防控各项工作,始终保持常态化防控措施力度不减。

会议强调,要进一步全面开展疫

情防控风险排查,围绕压实“四方责任”和筑牢“四道防线”,突出排查“重点领域重点场所、重点环节、重点人群”疫情传播和常态化疫情防控的风险点,做到摸排管控再升温,疫苗接种再提速,防疫责任再压实,织密织牢常态化疫情防控网,宣传引导再提质,督导督查再严格。要加强部署、细化工作措施,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,确保全市人民安定祥和过“双节”。

会后,省督查组一行先后到双清区、大祥区、洞口县的医院、药房、农贸市场等地详细了解我市常态化疫情防控情况。

欢庆市“两会” 建设新邵阳

票决制助力乡镇民生实项目落地见效

——市第十六届人大常委会履职亮点系列报道之四

邵阳日报记者 刘小幸

12月23日一大早,在隆回县虎形山瑶族乡的崇木凼村,村民肖满花正在和导游小爱沟通旅游团吃住和特色农产品采购事宜。近年来,该乡大力发展特色乡村旅游,肖满花将农家小院变成了农家乐。

“之前因为交通不便,生意会受到影响。”肖满花说,去年以来,来家里的游客越来越多,生意也越来越旺。

肖满花家的生意这么好,还要从小虎公路说起。小虎公路是大花瑶景区的核心旅游公路,起于小沙江镇中心区边沿,终于虎形山乡花瑶景区,全长6.3公里,由于路面一度破损严重,不仅影响了村民出行,也影响了当地的旅游市场。2020年,市人大常委会下发了《关于全市乡镇推行民生实项目人大代表票决制工作的通知》,隆回确定了10个乡镇试点推行代

表票决制工作,虎形山瑶族乡正是试点乡镇之一。

在代表们的建议下,虎形山瑶族乡将小虎公路提质改造项目定为民生实项目,并对小虎公路进行了修复。道路的修复不仅让困扰当地百姓许久的出行问题得到了解决,更让瑶乡人民体会到实项目带来的民生实惠和福利。

收集群众意见是民生实项目人大代表票决制的前提程序。人大代表通过调查走访的方式,广泛收集群众反映集中的问题,并进行归纳整理,向乡人大提出下一年度的民生实项目预选项目。2年来,虎形山瑶族乡票决民生实项目资金1700万元,涉及道路提质、停车场修建、农贸市场改造、人居环境整治等民生基础设施和特色文旅小镇等6个项目,进一步提升了大花瑶景区旅游接待能力,

使瑶乡人民切实体会到实项目带来的民生实惠。

“从项目的征集初定到项目的审议票决再到最后的项目监督评估,我们代表全程参与,确保了民生实项目公平、公正、透明,符合民意。”隆回县第十七届人大代表奉攀花说。

根据省人大相关要求,2019年5月,市人大常委会下发通知,让各县市区确定一个“民生实项目人大代表票决制”试点工作联系点,2020年全市实现了票决制工作166个乡镇全覆盖。票决出的项目内容涉及农村安全饮水、农贸市场建设、农村环境整治、道路建设、产业发展等,是普惠性、公益性、社会效益较为突出的民生类公共事业项目。票决出的项目90%左右均能在年内完成,10%左右的项目需跨年度完成。(下转7版)

厚植为民情怀 彰显履职担当

——政协邵阳市第十二届委员会履职亮点系列报道之四

邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 刘媛

作为中国共产党领导的政治组织,五年来,市政协始终坚持“人民政协为人民”的初心,认真贯彻落实习近平总书记“紧扣保障和改善民生重要指示精神,自觉把实现、维护、发展最广大人民根本利益作为政协工作的出发点和落脚点,书写了可圈可点、有为有位

办好提案惠民生

提案工作是政协履职最直接最有效的手段。五年来,市政协在思想上高度重视,在机制上不断创新,在行动上不断发力,以提案工作的高质量发展,推动委员体察民情、反映民意、建言民生,推动党委政府相关部门办好提案、改进工作、提升民利。

为切实提高提案质量和

提案办理质量,市政协修订《提案工作条例》,建立健全“四类四交四督四评”提案工作机制,创新开展重大民生提案网上公开测评活动。市政协主席会议确定重点、重要、重大民生提案,适时调度、专题交办。主席会议成员带头领办督办,狠抓质量,注重协商,突出实效。五年来,共立案办理民生提案469件,其中29件重大民生提案办理情况进行网上公众测评,参与测评91.6万人次,有效促进了既有住宅增设电梯、规范化管理市民养犬行为、加强电动摩托车管理、增加公交车线路等一批民生问题的解决。

对于市民普遍关注的社区居家养老服务,经连续两年的提案提交和办理推进,我市从培育养老观念、完善养老设施、强化政策支持、丰富社会

运营、提升服务质量等多方发力。2020年我市被评为全国第五批居家和社区养老服务改革优秀试点城市;2021年全市新增28个街道综合服务中心、32个社区养老服务中心、60个村级互助养老服务站点。

城区垃圾分类工作,通过市政协提案办理促进,成效明显。目前市餐厨垃圾处理项目已建成,城区生活垃圾分类基础设施建设逐渐完善,垃圾分类投放点随处可见。近年来,市城区2200余家餐饮企业、机关学校工厂食堂配备餐厨垃圾桶6500余个,每天收运处置量达100余吨。北塔区田江街道作为全市垃圾分类工作先行先试示范片区,建起了生活垃圾分类主题公园,“分类投放、分类收集、分类运输、分类处理”工作链已经基本成型。

(下转8版)